

В последнее время участились случаи жестокого обращения с детьми, и особенно со стороны родителей.

Многие родители или лица, их заменяющие, ударив ребенка, определяют свой поступок как один из способов воспитания.

Однако по закону такой поступок уже считается противоправным, и взрослый человек может понести серьезное наказание.

Уголовный кодекс РФ предусматривает ответственность:

- за совершение физического и сексуального насилия, в том числе и в отношении несовершеннолетних (ст. 106 – 136);
- за преступления против семьи и несовершеннолетних (ст. 150 – 157)

Семейный кодекс РФ гарантирует:

- право ребенка на уважение его человеческого достоинства (ст. 54)
- право ребенка на защиту и получение помощи от органа опеки и попечительства, обязанного принять меры по защите ребенка (ст. 56)
- лишение родительских прав как меру защиты детей от жестокого обращения с ними в семье (ст. 69)
- немедленное отобрание ребенка при непосредственной угрозе жизни и здоровью (ст. 77)

**Если Вы стали свидетелями жестокого обращения с детьми – не молчите!!!
Сообщите об этом в органы опеки и попечительства, полицию или прокуратуру. Ваше неравнодушие может спасти детскую жизнь!**

Отдел опеки и попечительства — Велиж

Смоленская область, Велижский район,
Велиж, площадь Дзержинского, 7

Руководитель: Акуленко Валентина Леонидовна

Email: eligtodel.ms@yandex.ru

Сайт: <http://veligobr.edusite.ru>

Телефоны: 7 (48132) 4-13-50, 7 (48132) 4-12-43

Комиссия по делам несовершеннолетних

Ведущий специалист - ответственный секретарь комиссии

Бордюкова Эльвира Владимировна

Телефон: 8(48132) 4-13-50

**Центр правовой информации
Велижская районная библиотека**

КДН и ЗП



«Нет! Жестокому обращению с детьми»

Велиж 2022

